



МиГ

«Мы из гимназии»

Газета выходит с сентября 2006 года.

№2, октябрь 2015

Слово главного редактора

Дорогие ученики, преподаватели и сотрудники Гимназии №1! Поздравляем Вас с юбилеем нашей школы! От лица редактора газеты «МиГ» хотелось бы пожелать нашей школе процветания и долголетия! В связи с празднованием 25-летия школы было организовано и проведено множество мероприятий, в которых принимали участие гимназисты с 1 по 11 класс, их преподаватели и родители. Весь октябрь мы усиленно готовились к юбилею, празднование которого торжественно завершилось на линейке в день рождения школы – 19 октября. В этом выпуске вы узнаете обо всех событиях, произошедших в преддверии дня рождения школы, а участники поделятся своими впечатлениями и пожеланиями.

Корнейчук Дарья

В этом выпуске:

1. «Здесь каждый шаг в душе рождает воспоминанья прежних лет...»

Подготовка к празднованию 25-летия гимназии

2. Мероприятия

Тематические дни

Игры и события

Вручение премии «Золотой школяр»

19 октября

3. Наши впечатления

4. Фотоотчеты

1.«Здесь каждый шаг в душе рождает воспоминанья прежних лет...»

Подготовка к празднованию 25- тилетия гимназии

Еще с начала учебного года каждый класс получил задание по подготовке к празднованию дня рождения гимназии. Ученикам необходимо было связаться выпускниками гимназии за все 25 лет, найти людей, которые внесли большой вклад в развитие нашей школы, сочинить поздравление в виде стихотворения или песни и многие другие задания. Кроме того, в гимназии проходил конкурс на лучшее видео поздравление «Гимназии 25 лет», в котором дети записывали свои пожелания школе. Готовые видео поздравления транслировались на экран на первом этаже. В преддверии праздничной недели все сотрудники школы украшали рекреации и кабинеты.



Гимназическое радио «МиГ» также работало в особом режиме – каждый урок начинался с краткого

обзора предстоящих мероприятий, были проведены тематические радио эфиры.



Также креативные и талантливые гимназисты поздравили гимназию песнями, сказками и стихами собственного

сочинения, которые вы могли увидеть на стендах в рекреации перед актовым залом. Каждый смог поучаствовать в подготовке к празднеству, а самые активные ребята были отмечены на вручении премии «Золотой школяр»!

- Корнейчук Дарья



2. Мероприятия

Тематические дни

Во время празднования у гимназистов появилась уникальная возможность поучаствовать в тематических днях, которые были подготовлены и организованы преподавателями и администрацией школы. Одним из таких дней был «День героев произведений А.С. Пушкина».



В нем принимала участия начальная школа, ребята хорошо продумали и подготовили свои



красочные костюмы.

Кроме того, в гимназии также состоялся «День 19 века». Ученики окунулись в атмосферу 19 века и смогли представить, как в то время жили известные писатели и поэты. Гимназисты с 5 по 11 класс нарядились в красивые платья, сделали шикарные прически и нашли себе кавалеров для танцев на настоящем балу! А учащиеся 11-х классов организовали в рекреациях игры, в которые в свое время играли лицеисты.





оригинальные романсы того времени.

-Корнейчук Дарья



Не стоит забывать, что традиционно, 5 октября, гимназия праздновала «День учителя»! Будущие выпускники провели лицейский урок, где они рассказали об учебе в лицее, о выпуске А.С.Пушкина и об интересных фактах из истории.



Еще одним тематическим днем стал «День театра». Некоторые классы смогли посетить театр, а в стенах школы была показана театральная постановка «Друзья моей души». В постановке принимали участие ученики 9-х и 11-х классов под руководством учителей русского и литературы. Основные действия были связаны, конечно же, с А.С. Пушкиным и его встречами с некоторыми лицейскими друзьями. В постановке также присутствовали танцы 19 века и были исполнены



Игры и события

Квест «Нам 25»

Осень размеренно идет своим чередом, а в стенах школы продолжаются мероприятия на любой вкус.

7 октября прошел квест для 9 – 11 классов, посвященный дню рождения гимназии.

Из каждого класса выбирали по шесть человек, которые, в свою очередь, должны были решить последовательность логических задач, чтобы выиграть.



Квест позволил почувствовать и проникнуться духом лица, узнать новые факты о жизни А. С. Пушкина или же вспомнить давно забытые. Сложность заданий была одинаковой для всех, однако победителем стала команда 10 «А» класса. С чем мы их поздравляем! Команды 11 классов, в свой черед, заняли нейтральную позицию.



На вопрос «сложно ли было?» ученица 10 «В», Катерина Гужевская ответила: «Для победы необходимо было включиться в



процесс, задания были не простыми, но от этого прохождение было более увлекательным. В команде мы работали сообща, что, конечно же, упрощало задачу».

- Русакова Дарья

Экскурсия по аллее героев из произведений А.С.Пушкина.

Участники социального проекта в рамках конференции «Я – гражданин», нынешние ученицы 11 «В» класса провели экскурсию для 1-х классов по «Аллее героев из произведений А.С.Пушкина», расположенной на территории гимназии. Как и в прошлом году, они рассказали «новому» поколению гимназистов о памятниках, находящихся на аллее.



Вручение премии «Золотой школяр»

В этом году силами преподавателей и администрации были возрождены многие традиции гимназии. Одна из них – вручение ежегодной премии «Золотой школяр» учащимся с 1 по 11 класс. Всю неделю почетные знаки отличия и грамоты вручались лучшим из лучших! Помимо награждения отличников, в каждом классе 4 человека получали особые номинации: «Отрада педагога», «Юморист», «Пчелка» и «Друг детства». В день награждения старшего звена (9-11 классы) состоялся большой концерт. С поздравлениями и наградами сюда прибыли чиновники, родители и бывшие выпускники. Грамоты, благодарности и призы вручали вице-мэр Южно-Сахалинска Елена Федорова и замначальника департамента образования города Светлана Мирова — бывшие директора пушкинской гимназии, а также начальник департамента образования Южно-Сахалинска Анастасия Киктева, замначальника департамента Игорь Логинов, замминистра образования Сахалинской области Светлана Васильева, начальник научно-методического отдела ИРОСО Любовь Стажкова, председатель гордумы Сергей Дмитриев, председатель родительского комитета гимназии Елена Плотникова, представители международного Ротари-клуба на Сахалине и другие гости.



В концерте принимали участие победители конкурса «Проба пера», ученики 11-х классов, приглашенные творческие объединения, преподаватели и гости. "Золотыми школярами-2015" стали старшекласники "широко образованные, интеллектуально и эмоционально развитые, способные к волевым решениям и умеющие в любом деле добиваться высокого качества" — Диана Чиняева, Валерия Стрельникова, Полина Борисова, Анна Арбузова, Анна Галаева, Николай Талдыкин, Арина Артамонова, Сергей Козелько, Александр Храмов, Никита Шабалов, Анастасия Волкова, Юлия Гаранина, Лиза Ивантей, Василина Машанова. Школа верит, что эти ребята смогут в дальнейшем стать золотыми медалистами.



19 октября

Наконец, наступил день, которого все так долго ждали. Насыщенная предпраздничная неделя завершилась торжественной линейкой. Кроме того, в день рождения гимназии традиционно проходит посвящение в 1 класс, в 5 класс и в старшие гимназисты (10 класс). Каждый класс из параллели готовит свою визитку и представляет ее на сцене, а затем проходит само посвящение. После этого ребята могут почетно носить звание гимназистов.

«Как звучит это гордо,
смысл безупречно чист
Ты один из нас,
Ты – гимназист!»

Конечно же, ни один день рождения не проходит без мудрой совы – символа Гимназии №1. И в этом году сова прилетела и порадовала ребят, пожелав им удачи и успехов в новом учебном году. Мы не будем раскрывать тайну, кто же находился внутри костюма, потому что наши маленькие гимназисты этого не знают:

«Я – сова! Это звучит гордо!»

«Так сложилось, что именно сова является символом мудрости. Из года в год именно она вдохновляет маленьких учеников носить почетный титул гимназиста. Поэтому я четко для себя решил стать совой в этом году! Для меня

было почетно облачиться в костюм совы и поздравить всю школу на торжественной линейке 19 октября! А впечатление от нахождения в этом костюме я оставляю следующему поколению «сов»...



Наши впечатления

В организации и проведении всех мероприятий, приуроченных к празднованию 25-летия гимназии, было задействовано большое число гимназистов, педагогов и родителей. Каждый из нас внес свой вклад в историю нашей школы. Журналисты газеты «МиГ» расспросили самых активных участников о впечатлениях, полученных в ходе подготовки и празднования дня рождения школы:



«25-летие Гимназии - самая важная дата для каждого гимназиста. И мы, как юбилейный выпуск, принимали активное участие в праздновании. В этом году день рождения выдался необычным, у нас было все: лицейский урок, день 19-го века, игры на переменах, танцы, но самым главным была подготовка к литературно-музыкальной композиции, которую мы представляли на концерте 16 октября. Основными трудностями, с которыми мы столкнулись, были ежедневные репетиции и поиск костюмов и реквизита, но мы не испугались, а только больше сплотились. Это были непередаваемые ощущения, а сколько эмоций было во время репетиций! И вот наступил день вручения «Золотого Школяра».

Концерт начинался с нашей композиции. Невозможно описать внутреннее состояние в тот момент. Полный зал учеников, родителей, учителей и приглашенных гостей. Гаснет свет, включается музыка, зажигаются свечи – мы начинаем. Нас переполняли эмоции: страх, волнение, но в то же время радость и желание отлично выступить. И, наконец, последняя сцена и поклон. И мы видим, как появляются улыбки на лицах зрителей, зал начинает аплодировать. В тот момент мы были просто счастливы. Мы добились того, к чему так долго шли!» - Воротыляк Галина, ученица 11 «В» класса. «Для многих из нас 25-летие Гимназии стало незабываемым событием. В процессе подготовки к празднованию дня рождения, каждый из участников театральной постановки «Друзья моей души» выложился по полной. Никто не ожидал такого триумфа, на протяжении двух недель мы отдавали себя творчеству, вживались в сценические образы, и в итоге у нас все получилось! Отдельное спасибо хочется сказать учителям, которые часами «пропадали» с нами на репетициях, доводя до совершенства нашу игру. Всем было тяжело, мы испытали на себе всю тягостность и ответственность данного мероприятия. Данная работа развила во мне умение работать в коллективе, умение импровизировать и успевать делать миллион дел одновременно» - Шевцов Сергей, ученик 11 «О» класса.

«Я в этом мероприятии первый раз участвовала, мне очень понравилась организация и то, что всё готовили не только учителя, а большой вклад в празднование юбилея внесли ученики гимназии, они молодцы!» - Детычева Елена Владимировна, учитель русского языка Гимназии №1

«Мне очень понравилось вручение премии «Золотой школяр», если б я еще в этот момент не сидел за пультом, то все было бы вообще прекрасно! Мне понравилось, насколько все это было помпезно, скажем так, грациозно, ну, из-за того, что праздновали 25 лет, насколько люди понимали, что происходит, то есть была оценка ситуации. Мне понравился флешмоб, которые устроили ребята, казалось, что все происходит спонтанно, но тут вышли ребята и завлекли за собой толпу. Я думаю, что все получили хорошие эмоции и прекрасное настроение! Сова понравилась, которая улетела, но обещала вернуться...» - Пруденко Артем Васильевич, учитель информатики Гимназии №1

«Мне понравился день рождения гимназии, было все очень душевно,

мило, понравилось, что прошлые выпускники, которые уже многого добились, пришли поздравить, понравился «Видео-привет» от выпускников гимназии, и та масштабность, с которой это было отпраздновано!» Голофаст Наталья Николаевна - секретарь Гимназии №1

Над выпуском работали.

Главный редактор:

Корнейчук Дарья

Журналисты:

Русакова Дарья

Дырда Анна

Шарапова Анастасия

Руководитель:

Самарина Ирина Вячеславовна

Нас Можно найти:

Гимназия №1 Им А.С.

Пушкина каб 225

**Мы всегда рассказываем о самых
интересных событиях в жизни
Гимназии.**